Kountpoabsnas padora Nel
@yHKUHMH H UX CBOIiCTBA
BapuanT 1

Al. Tana pyukuus y =—4x+1. Tlpu Kkakux 3HAYEHUSX apryMeHTa
f(x)=0, f(x) <0, f(x)>0? sIBnsieTcs 11 5Ta GPyHKIKSA BO3pACTAIOLIEN UITH
yOBIBaroIIei?

A2. Haitnure Hynu gysakiun y =3x" —5x+2,

A3. PaznoxxuTe Ha MHOXKUTENH KBAJPATHBINA TPEXUJICH:

a) x> —16x+63; 6)3x* —=5x—-2

x> —5x-36

A4. Cokpatute 1po0Ob: 216

B1. O6nacts onpenenenus GyHkuuu ¥ = f (X) ,

rpaduk KoTopoit N300pakeH Ha PUCYHKE, — OTPE30K
[-5;4]. HaitnuTe Hymu QyHKIIMH, TPOMEXKYTKH
yObIBaHMS ¥ BO3pacTaHUsl, IPOMEKYTKHU
3HAKOTIOCTOSIHCTBA U 00J1acTh 3HAUSHUI PYHKIUH.

Kountpoabnas padora Nel
DyHKIHUH H UX CBOIiCTBA
Bapunant 2

Al. lana pyukums y =6x—7. Tlpu kakuxX 3HaYEHHUIX apryMeHTa

f(x)=0, f(x) <0, f(x)>0? sIBnsiercs a1 5Ta GPyHKIKSA BO3PACTAIOLIEN UK
yOBIBaroIIei?

A2. Haiire myin gyakman Y =3x" +x—2.

A3. Paznoxxute Ha MHOXKUTENIN KBaJPATHBIN TPEXUJICH:

a) x> —15x +56; 6)7x> +13x -2,

x> —8x—33
A4. Cokparute 1po0s: —Q= 9

B1. O6nacts onpenenenus gpyuxiun ¥ = f (x),

rpauK KOTOpoil n300pakeH Ha pUCYHKE, — OTPE30K
[-5:4]. Hafinute Hynu GyHKIIUH, TPOMEKYTKH
yOBIBaHUS ¥ BO3pacTaHUsl, IPOMEXYTKHU
3HaKOIIOCTOSIHCTBA U 00J1acTh 3HAYEHUH (PYHKIIHH.



Bapuant 3

Al. Tana pyukuus y = —13x +65. Tlpu Kakux 3HAUEHHUSIX apryMeHTa
f(x)=0, f(x) <0, f(x)>0? sIBnsieTcs a1 5Ta GPyHKIKSA BO3PACTAIOLIEN UK
yOBIBaro1ei?

A2. Haitnure nymu gynkimn y =4x” —=5x+1.

A3. PaznoxxuTe Ha MHOXKUTENH KBaJPATHBINA TPEXUJICH: T
a) x> —10x+21; 6)5x> +9x -2 (\ II \
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B1. O6macts onpenenenust byukuun ¥ = f (x), rpadux

KOTOpOU n300pakeH Ha pUCyHKe, — uHTepBan (-1;6).
HatiguTe Hynu GyHKINT, TPOMEXYTKH YOBIBAaHUS M BO3PACTAHMS, TIPOMEIKYTKH
3HAKOITOCTOSIHCTBA U 00J1aCTh 3HAYCHUH (PYHKIIHH.

Kountpoabsnas padora Nel
DyHKIHUH H UX CBOIiCTBA
Bapunant 4

Al. lana pyukums y =17x—51. Tlpu xakux 3HaYeHHUIX apryMeHTa
f(x)=0, f(x) <0, f(x)>0? sIBnsetcs a1 5Ta GyHKIUSA BO3PACTAIOIIEH HITH
yOBbIBaro11eit?

A2. Haitnure nymn dynxuun Y =3x” +7x+4.

A3. Paznoxute Ha MHOXKHUTEIIN KBa,Z[paTHBIfI TPEXYJICH:

a) x> —12x+35; 6)6x> +7x -5, /

5% —19x—4 '

A4. Cokpatute n1po0b:

2 .

Y

B1. O6nacts onpenenenus gpyuxiuu Yy = f (x),

rpauK KOTOpoil n300pakeH Ha pUCYHKE, — OTPE30K
[-2;5]. Hafinute Hynu ¢GyHKIWH, TPOMEKYTKH YOBIBAaHHS U BO3PACTAHMS, TPOMEKYTKH
3HaKOIOCTOSIHCTBA M 00J1acTh 3HAYEHUN (PYHKIIUH.






